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Kontakty na Obecní úřad  
Mírová pod Kozákovem:  
tel.: 481 321 677, 481 321 681 
e-mail: obec@mirova.cz 
www.mirova.cz

Důležité telefonní kontakty:  
158 – Policie ČR 
156 – Městská policie
155 – Záchranná služba
150 – Hasiči
112 – Integrovaný záchranný systém

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

rád bych Vás všechny pozdravil v novém roce, z něhož už máme opět velký kus 
za sebou, jelikož jaro je doslova za dveřmi. Rád bych se nicméně ještě ohlédl 
trochu zpátky a  zkonstatoval, že jsem nesmírně rád že po dvou dlouhých le-
tech s Covidem proběhla letošní zima se všemi plesy, karnevaly a akcemi, které 
k tomuto období patří. Další sportovní, kulturní a společenské akce na sebe nic-
méně nenechají dlouho čekat a na některé z nich najdete pozvánky na dalších 
stránkách.

My na obci aktuálně řešíme hned několik projektů, které se budou realizovat 
v nejbližších měsících – jako je výměna oken u hasičské zbrojnice v Bělé nebo in-
stalace nového dětského hřiště v Zaholicích. Plány máme nicméně na celý tento 
rok – pokud získáme potřebná povolení, vybudujeme tolik potřebný chodník 
k Základní škole v Bělé. Aktuálně se také zabýváme územním plánem a situací 
kolem odpadového hospodářství, jelikož se stále zvyšují ceny svozu komunál-
ního odpadu. Abychom pro naše občany zajistili co nejvýhodnější a nejlevnější 
cenu za svoz odpadu, rozhodli jsme se vypsat veřejnou zakázku na sběr, přepra-
vu a odstraňování odpadů.

Nakonec bych Vás ještě rád informoval o tom, že zastupitelé na veřejném zase-
dání rozhodli o pokračování započatých prací na územním plánu. Tím naši ob-
čané získají lepší přehled o využití a rozvoji obce Mírová pod Kozákovem. Budou 
mít tedy skvělý nástroj k tomu, aby si zjistili, kde je možné stavět, kam se umístí 
plochy rozvoje – odpočinkové zóny, plochy občanského vybavení, komerčních 
zařízení, kudy povede infrastruktura, jaké části obce budou určeny pro sport 
a mnoho dalších informací.

Přeji Vám všem co nejpříjemnější příchod jara a pěkné Velikonoce.

Jaroslav Votrubec
starosta obceMateřská škola na Chutnovce – 481 322 982 

Základní škola v Bělé – 481 322 055 
DPS v Bělé– 481 363 071 (072)
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2. S termínem zápisu dětí do MŠ na Chut-
novce na 3. 5. 2023 v době 10:00–16:30 
hod. a s kritérii pro přijetí dítěte k před-
školnímu vzdělávání.

3. S pořízením územního plánu obce Mí-
rová pod Kozákovem. Předpokládaný 
termín zahájení připravených prací na 
tvorbě Územního plánu r.  2023–2024. 
Nejdříve však po ukončení prací na po-
zemkových úpravách v k.ú. Loktuše.

4. S  výměnou oken v  hasičské zbrojnici 
v  Bělé a  podpisem smlouvy s  vybra-
ným uchazečem.

5. S  finančním darem žadateli Zdravotní 
klaun, o. p. s. ve výši 5 000 Kč a podpi-
sem darovací smlouvy.

6. S  opravou střechy na bývalé škole ve 
Vesci.

7. S podpisem smlouvy o společném za-
dávání veřejné zakázky s názvem „Sběr, 
přeprava a  odstraňování odpadů  – 
sdružení obcí Českého ráje“.

Dům s pečovatelskou službou 
Bělá

Tak jako každý rok se i letošní leden nesl ve 
znamení zpracování „Závěrečné zprávy za 
rok 2022  – tzv.  KISSOS  – Krajský informač-
ní systém sociálních služeb“, jehož je obec 
součástí jako poskytovatel pečovatelských 

služeb. V současné době máme 41 aktivních 
klientů  – tedy těch, kteří využívají našich 
pečovatelských služeb. Z 37 klientů žijících 
v  DPS využívá naši službu 26 seniorů a  15 
klientů máme v „terénu“ v obci Mírová pod 
Kozákovem. U  nich se jedná především 
o  dovoz obědů. Pro informaci uvádíme, že 
klientům v „terénu“ a v DPS bylo dovezeno 
celkem 5 126 obědů.

PODĚKOVÁNÍ
Ráda bych na tomto místě poděkovala 
manželům Soukupovým, kteří nám do DPS 
darovali křeslo. Dále panu Pavlu Hejduko-
vi za knihy, které daroval do knihovny DPS 
našim seniorům a  také manželům Valušo-
vým z  Turnova, kteří nám přivezli spoustu 
oblečení a  puzzle pro seniory. Oblečení si 
senioři mohli koupit za symbolickou cenu 

INFORMACE 
Z OBECNÍHO ÚŘADU

Prostor u skladu obecního 
úřadu je monitorován 
kamerovým systémem se 
záznamem

Kontejner na objemný odpad bude moci 
využít pouze občan, který má v  obci Míro-
vá pod Kozákovem trvalý pobyt, popř. cha-
lupu, a platí zde poplatky za odpady. Vjezd 
do areálu obecního skladu bude umožněn 
pouze po předložení občanského průkazu. 
K tomuto kroku jsme byli nuceni přistoupit 
na základě kamerových záznamů, na kte-
rých bylo zjištěno, že kontejner nevyužívají 
pouze občané obce Mírová pod Kozáko-
vem, ale i  naprosto cizí občané pravděpo-
dobně z  okolních obcí. Z  tohoto důvodu 
plánujeme rozšířit kamerový systém i  na 
ostatní sběrná místa v obci.

Z jednání zastupitelstva

Výpis z  veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Mírová pod Kozákovem konaného dne 
2. 3. 2023 na OÚ Mírová pod Kozákovem.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem projednalo:

1. Žádosti spolků o  příspěvek na činnost 
a  souhlasí s  poskytnutím daru Spor-

tovnímu klubu Mírová pod Kozákovem 
ve výši 49 000 Kč, TJ Sokolu Vesec ve 
výši 40 000 Kč, Mysliveckému spol-
ku Klokočské skály ve výši 20 000 Kč, 
Spolku LOKOS ve výši 15 000 Kč, Spol-
ku přátel prackovské kapličky ve výši 
20 000 Kč a  Spolku nejen holek z.s. ve 
výši 30 000 Kč. Dále souhlasí s podpisem 
darovacích smluv pro tyto spolky.

2. Žádost Severočeské vodárenské společ-
nosti, a. s. o pomoc při získání doplňují-
cích zdrojů vody pro vodovod Koberovy. 
Jedná se o vrt do hloubky 200–250 m ve 
Smrčí, k.ú. Vesec pod Kozákovem. Zastu-
pitelstvo obce Mírová pod Kozákovem 
v  současné době nesouhlasí s  pomocí 
při realizaci vrtu. Z  důvodu změn kli-
matu oslabuje vydatnost našich zdrojů 
vody. Pokud naše zdroje vody nebudou 
dostatečné, budeme nuceni podzem-
ní vody využívat pro potřebu obyvatel 
obce Mírová pod Kozákovem. Po vyhod-
nocení vydatnosti našich zdrojů s výhle-
dem do dalších let a  nalezení nových 
zdrojů pitné vody budeme nápomocni 
s realizací vrtu pro potřeby obce Kobe-
rovy; eventuálně s  jednáním o  společ-
ném využívání pitné vody z vrtu.

3. Možnost výměny starého zásahového 
vozidla CAS 24 Š706 RTHP.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem souhlasí:

1. S  inventarizační zprávou obce Mírová 
pod Kozákovem za rok 2022.



strana 6 strana 7

Cena nájmu je 35 Kč za m² + elektrika, voda 
+ pečovatelské služby, které může dotyčný 
nájemník využívat  – každá smlouva je tak 
nastavena individuálně podle potřeb klien-
ta. Podle § 40 Zákona č. 108/2006 Sb. o soci-
álních službách mohou klienti využívat tyto 
pečovatelské služby: dovoz obědů, praní 
prádla, dovoz nákupů, zprostředkování se 
společenským prostředím, využití osobního 
automobilu s řidičem atd.

Přednost mají občané z  Mírové pod Kozá-
kovem, ale pokud je volná kapacita, rádi 
přivítáme i obyvatele z okolních i vzdáleněj-
ších obcí. Žadatel o  byt musí být nicméně 
soběstačný co se týče pohybu, komunikace, 
orientace časem, místem a  osobou a  být 
v  situaci, kdy alespoň nějakým způsobem 
potřebuje pomoci od pečovatelské služby – 
dovézt oběd, vyčistit okna, vyprat prádlo, 
dovézt nákup atp.

MŠ Chutnovka

MATEŘSKÁ ŠKOLA NA 
CHUTNOVCE – JARO SE BLÍŽÍ
„Čas letí jako bláznivý, já nechytím ho, ani 
vy…“. Takto začínají slova jedné velmi zná-
mé písně. A nutno dodat, že jsou pravdivá. 
Ještě před nedávnem jsme chystali s dětmi 
vánoční vystoupení pro veřejnost při rozsví-
cení vánočního stromu před naší školkou, 
besídky pro rodiče, pro seniory v DPS Bělá. 
Vánoce jsou ale dávno za námi a my už se 
nemůžeme dočkat jara.

V  měsíci lednu jsme ve školce přivítaly 
kromě divadla „Koloběžka“ s  pohádkou 
„O slepičce a kohoutkovi“ i pana kouzelníka 
RENA, který dětem předvedl kouzla a  triky 
s předměty, zajíčkem i nafukovacími balon-
ky. S dětmi jsme probíraly témata jako „Lid-
ské tělo“ nebo „Jak kouzlí zima“, dále „Život 
zvířat a  ptáčků v  zimě“  apod. Zakoupením 
výukových programů na interaktivní tabuli 
z digitalizace škol jsme dětem obohatili na-
bídku vzdělávání. Všechny paní učitelky byly 
proškoleny v ovládání programů pro děti na 
této tabuli. Nyní se mohou všechny děti, i ty 
nejmenší, pomalu učit hravou formou zvlá-
dat činnosti a  aktivity, a  naplňovat tak své 
digitální dovednosti, které jsou v  dnešním 
světě naprostou nutností.

Měsíc únor byl v naší MŠ ve znamení po-
hádek a karnevalů. Celá školka se oblékla 
do pohádkové výzdoby. Třídy, herny, chod-
by, šatny, schodiště i  jídelna, tam všude 
byly vidět nejrůznější pohádkové postavy 
a dekorace. S dětmi jsme si o nejrůznějších 
pohádkách vyprávěly, hrály a dramatizovaly 
je. Děti používaly maňásky, čepičky postav 
a  zvířátek, napodobovaly charakteristické 
znaky, hlas i pohyb postav z pohádek. Dále 
kreslily, malovaly, stříhaly, slepovaly a  sta-
věly si dekorace, domečky a další potřebné 
rekvizity. Učily se poznat pohádku klasickou 
a veršovanou, rozlišit dobro a zlo, charakter 
postav, vyprávět pohádku podle dějové 
posloupnosti, vytvořit dvojice postav z po-
hádek, zazpívat si písničky, ve kterých se 
objevuje zvířátko z  pohádky, rozluštit po-
hádkové hádanky, a ještě plno dalších úko-
lů. V průběhu měsíce února si paní učitelky 

a výtěžek jsme darovali do útulku Dášenka. 
Budeme se těšit, až nás útulek se svými psy 
zase navštíví.

Každý čtvrtek pořádáme v  DPS posezení, 
která se nesou v  duchu zpívání, vyprávění 
pohádek a dalších aktivit. Každý přinese ně-
jaké občerstvení a společně strávíme pěkné 
odpoledne.

Všem přejeme krásné jaro, buďte aktivní 
a pečujte o své zdraví.

Jitka Havlíčková

VOLNÉ BYTY
V současné době máme v DPS v Bělé volné 
byty (garsoniéry). Samotný byt se skládá ze 
vstupní chodby, obývacího pokoje s  plně 
vybaveným kuchyňským koutem a  kou-
pelny s  toaletou vybavenou sprchovým 
koutem, umyvadlem a  zrcadlem. Všechno 
ostatní vybavení mají nájemníci možnost 
zařídit si podle svého vkusu. Do obývací čás-
ti se nicméně pohodlně vejde jídelní stůl se 
židlemi, pohovka, křeslo, postel ad.
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Dne 19.  dubna všechny děti v  MŠ čeká 
projektový den na téma „DEN ZEMĚ“. 
Paní lektorka ve spolupráci s paní učitelkou 
z MŠ seznámí děti s povědomím o ochraně 
přírody, a to hravou formou. K dispozici bu-
dou nejrůznější didaktické pomůcky, u kte-
rých se děti náramně zabaví a zároveň naučí 
to, co je třeba.

V  květnu už se těšíme do přírody, na vy-
cházky a výlety. Čekají nás jarní besídky pro 
rodiče, do MŠ přijede s  výukovým progra-
mem a  svými pejsky paní Žváčková. Děti 
se rozeběhnou po obou našich zahradách, 
budou chodit do krásné okolní přírody luk 
a  lesů, navštívíme některé pamětihodnosti 
v okolí – např. Rotštejn, Trosky, Sedmihorky, 
Dlaskův statek v Dolánkách apod.

Zápis do Mateřské školy Mírová pod 
Kozákovem na školní rok 2023/2024 
pro nové děti se bude konat ve středu 
3. května 2023 v době 10:00–16:30 hodin 
v budově MŠ na Chutnovce. Kdo z rodičů 
má zájem zapsat své dítě do naší MŠ, vypl-
ní si „Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu 
vzdělávání“ a  nechá si od dětského lékaře 
potvrdit „Doklad o  očkování běžných dět-
ských nemocí“. Tuto žádost, doklad o  oč-
kování a  kopii rodného listu dítěte předá 
v  uvedený den ředitelce mateřské školy. 
Další možností je poslat potvrzené dokla-
dy doporučeným dopisem nebo datovou 
schránkou. Oba dokumenty budou ke sta-
žení na webových stránkách MŠ, které jsou 
vedeny pod obcí Mírová pod Kozákovem. 
Budou tam uvedena i  KRITÉRIA pro přije-
tí s  bodovým ohodnocením. Podle počtu 
bodů pak bude do 30 dnů od podání žádos-

určily den a začaly se připravovat na dětský 
karneval. Všechny děti ze čtyř tříd si se svý-
mi učitelkami vyzdobily třídy a herny balon-
ky, krepovými papíry a  různými ozdobami. 
V  den karnevalu pak přicházely do školky 
děti v  nejrůznějších maskách princezen, 
rytířů, vodníků, čertíků, víl, klaunů, zvířátek, 
Sněhurek atd. Čekala je spousta zábavy, pís-
niček, tanečků, soutěží, her, dovádění a  na 
závěr i předvedení masek, předání diplomů 
a odměn. Třída Lištiček se svými učitelkami 
navštívila i muzeum v Turnově, kde se děti 
pustily do masopustního vyrábění masek.

Tento rok se také zúčastníme již tradič-
ního týdenního lyžařského výcviku na 
Kozákově. Předškoláci a starší děti ze třídy 
Zajíčků a  Soviček se pod vedením zkuše-
ných instruktorů naučí základům lyžování 
a bezpečného pohybu na svahu.

V březnu, měsíci knihy, bychom rádi navští-
vily knihovnu ve Vesci i  v Turnově. Děti se 
zde dozví, na co jsou dobré knihy a  jak se 
k nim máme správně chovat. V naší MŠ také 
vyšetří zrak přihlášeným dětem odborná fir-
ma. Jde o včasný záchyt vývojových očních 
vad u předškolních dětí. Výsledky vyšetření 
budou rodičům sděleny na jejich uvedené 
e -mailové adresy.

S  radostí a  velkým očekáváním již vyhlíží-
me jaro, teplé dny, a především velikonoční 
svátky. V dubnu bychom proto rádi pozvali 
rodiče do naší mateřské školy na velikonoč-
ní dílny, kde si spolu se svými dětmi vytvoří 
nejrůznější velikonoční výrobky a  dekora-
ce. Možná, že budeme na zahradě a v okolí 
školky hledat poklad nebo schovaná vajíč-
ka. Bližší informace budou vyvěšeny na ná-
stěnkách i webu MŠ.
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Tančili jsme, zpívali, hráli různé hry a soutě-
žili o sladké odměny. Nejnapínavější soutěží 
byl tanec s míčkem a běh s pingpongovým 
míčkem na lžíci. Čas na karnevale rychle ute-
kl. Všichni jsme si zábavu užili.

Eva Streichsbierová

KURZY BRUSLENÍ V NAŠÍ ŠKOLE

Během února a  března se všichni žáci naší 
školy účastní pěti lekcí bruslení, a to v rámci 
hodin tělesné výchovy. Žáci, kteří již zažili 
výuku bruslení v předchozích letech, se na 
ledovou plochu těšili a výuku si hned ze za-
čátku užívali. Ti, kteří šli bruslit poprvé, měli 
z počátku obavu, zda aktivitu zvládnou. Ale 
pod vedením zkušených a  milých lekto-
rů se i  oni velmi brzy osmělili a  zapojili do 
všech činností. Můžeme říci, že již po druhé 

hodině všichni bruslí bez opěrných pomů-
cek. V  hodině plné pohybu se žáci učí ne-
jen bruslařským dovednostem, ale i novým 
hrám. Při pohybu stráveném na ledové plo-
še se zlepšuje fyzická zdatnost žáků. Všich-
ni žáci mají vždy radost z pokroků, kterých 
dosáhnou i ze společně stráveného času na 
ledové ploše se svými spolužáky.

Barbora Došková

Obecní knihovna

Milý čtenáři,

v novém roce jsme do knihovny nakoupily 
várku nových knižních titulů jak pro děti, tak 
i dospělé. Mezi desítkami nových titulů ne-
chybí novinky známých a oblíbených jmen, 
jako je Zahrada Petry Dvořákové, Životice 
Karin Lednické nebo Nikdo není sám od Pe-
try Soukupové. Pro milovníky historických 
románů jsme doplnily sérii Alison Weirové 
o  šesti tudorovských královnách. Pro mlá-
dež a  dětské čtenáře jsme zase pořídily 
kompletní sérii Harryho Pottera od J.K. Row-
lingové, všechny díly oblíbené série Sester-
stvo od Lucie Hlavinkové a pro ty nejmenší 

ti rodičům oznámeno, zda bylo jejich dítě 
přijato do mateřské školy.

Den ZÁPISU do MŠ = 3. května 2023 je zá-
roveň „DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ“. Rodiče 
se svými dětmi si mohou prohlédnout celou 
mateřskou školu i obě naše zahrady. Přijďte 
se do naší školky na Chutnovce podívat, rádi 
Vás přivítáme.

Za celý kolektiv

Alena Najmanová,  
ředitelka MŠ Mírová pod Kozákovem.

 ZŠ Bělá

CO SE DĚJE V ZÁKLADNÍ ŠKOLE
V tomto týdnu jsme opět po jarních prázd-
ninách zahájili výuku. Věříme, že si děti bě-
hem prázdnin odpočinuly a do konce škol-
ního roku ještě naděláme hodně práce. Pro 
všechny žáky školy plánujeme celoškolní 
projektové dny na témata Moje zdraví a Den 
Země. Opět uspořádáme týdenní projekt na 
podporu dětského čtenářství. Plánujeme 
také již tradiční akci Čarodějnické učení, tý-
denní výjezd do přírody a mnohé další akce.

Na některé bychom chtěli pozvat i vás.

Ve čtvrtek 30.  3.  2023 vás zveme do naší 
školy na Velikonoční jarmark. Začne 
v 16:00 hodin v tělocvičně školy, kde ho za-
hájíme krátkým vystoupením našich žáků. 
Poté bude v prostorách celé školy probíhat 
prodej výrobků žáků všech tříd školy. Pro 

návštěvníky bude připraveno i  drobné ob-
čerstvení. Na akci vás srdečně zveme!

Zveme všechny předškoláky a  jejich rodiče 
k  ZÁPISU do 1. třídy naší školy. Zápis se 
bude konat ve čtvrtek 20. 4. 2023 v budo-
vě Základní školy v Bělé v čase 11:00–16:00 
hod.

K  zápisu přineste: rodný list dítěte (nebo 
jeho kopii) a  občanský průkaz zákonného 
zástupce.

Pokud budete pro své dítě žádat odklad 
školní docházky, je třeba přinést doporuče-
ní lékaře a školského poradenského zařízení. 
Formulář žádosti bude k dispozici u zápisu.

Mgr. Edita Vondrová

KARNEVALOVÉ VESELÍ
V  pátek odpoledne 17.  2.  2023 se ve škole 
konal karneval. Přišlo na něj 40 dětí. Od rána 
byli všichni natěšeni, až se budou moci spo-
lužákům ukázat v masce. Žáci i paní vycho-
vatelky se proměnily v pohádkové postavy, 
sportovce, tanečnice nebo lesní zvířátka. 
Během karnevalu bylo pro děti připraveno 
malé občerstvení, kterému nikdo neodolal. 
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JPO Mírová p. K.

Pomalu se stává pravidlem, že začátek úno-
ra přinese silný vítr. Tak tomu bylo i  první 
únorový víkend, kdy vítr způsobil mnoho 
škod a komplikací po celém Libereckém kra-
ji. Naše dobrovolná jednotka hasičů zasaho-

vala především v  noci z  pátka na sobotu, 
kdy odklízela stromy z pozemních komuni-
kací, které byly většinou zcela neprůjezdné. 
Jednalo se o pět vzrostlých stromů a několik 
menších ulomených větví.

Velitel JPO Mírová p. K. Aleš Zeman

 Bělá

TURNAJ VE STOLNÍM TENISE

Dne 4. února proběhl v hasičárně v Bělé dal-
ší ročník turnaje ve stolním tenise. Hlavní 
turnaj, kterého se zúčastnilo 19 hráčů a hrá-
ček, ovládl Tomáš Brouček, druhý byl Luděk 
Plecháč, na třetím místě skončil Tomáš Hen-
drych ml. Vedle hlavního turnaje se usku-
tečnil i  dětský turnaj se sedmi účastníky, 
ve kterém zvítězila Tereza Havlíčková před 
Františkem Hercikem a Vojtou Horáčkem.

Jaroslav Havlíček

 

Chutnovka

ŠACHOVÝ TURNAJ
Dne 21.  ledna se na hřišti na Chutnovce 
uskutečnil 3. ročník turnaje v bleskovém ša-

pohádky a  povídky. Pevně doufáme, že se 
Vám novinky budou líbit a do knihovny se 
za námi co nejdříve přijdete podívat. Oteví-

rací doba je každý čtvrtek; 16:30–17:30 hod. 
v budově bývalé vesecké školy.

Jitka Macounová a Kamila Drahoňovská

Tipy na jarní čtení

PETRA SOUKUPOVÁ – NIKDO NENÍ SÁM
Jestliže někdo dokáže popsat nedělní oběd, výlet na roz-
hlednu nebo babiččin pohřeb jako bezohlednou poziční 
válku, pak je to Petra Soukupová. Její nový román čtenáře 
okamžitě vtáhne do světa, ve kterém se spolehlivě pozná-
vá, aby vzápětí krok za krokem odhaloval absurditu a trap-
nost rodinných bitev, v nichž nemůže nikdo vyhrát. Nová 
Soukupová, tak jak ji znáte a máte rádi.

POHÁDKY PRO ZLOBIVÉ BAGRY – PETR 
STANČÍK
Pohádky jako dělané pro všechny neposedné 
bagry, holčičky i  kluky, co se rádi zasmějí i  po-
baví. Svižné a vtipné příběhy o malých bagrech 
napsal Petr Stančík, autor oblíbených knih o Je-
zevci Chrujdovi, a skvělými ilustracemi doplnila 
Galina Miklínová.

PETRA DVOŘÁKOVÁ – ZAHRADA
„Jak žít, když člověk dostane do vínku dar, o který nestojí?“ 
Kudy vede hranice mezi odmítnutím a přijetím nepřijatel-
ného? Najde se aspoň někdo, kdo porozumí a podá ruku? 
Nový román autorky bestsellerů Dědina, Chirurg a Vrány 
opět přináší silný příběh, v němž se těžko hledá odpuštění.
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DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
VINNETOU
TJ sokol Vesec pořádá dne 22.  4.  2023 ve 
vesecké sokolovně od 18:30 hod. divadelní 
představení Vinnetou. Bláznivou komedii 
Petra Kolečka podle románové předlohy 
Karla Maye přijede zahrát divadelní soubor 
Tyl Slaná.

Předprodej vstupenek každý čtvrtek 
v  knihovně ve Vesci (v  budově bývalé ško-

ly) od 16:30–17:30 hod. nebo na tel. čísle 
737 316 412.

Všichni jste srdečně zváni

STOLNÍ TENIS VE VESCI

Po dlouhé covidové pauze se už druhým 
rokem naplno hrají soutěže ve stolním te-
nise, kterých se samozřejmě účastní i oddíl 
stolního tenisu ve Vesci. Loňská sezóna byla 
pro oddíl úspěšnou. Ale ta letošní, která se 
již chýlí ke konci, bude rozhodně tou nejú-
spěšnější!!!

Mužstvo „A“ se již několik let účastní nej-
vyšší soutěže v  Libereckém kraji  – krajské 
divize. V  letošní sezóně mužstvo bojuje 
o přední příčky tabulky. Do konce zbývají už 
pouze čtyři zápasy a stále je šance na výhru 
v celé soutěži. Nynější 3. místo je již výbor-
ným výsledkem, ale ztráty na soupeře v po-
předí tabulky jsou takřka mizivé. Na druhé 
místo je ztráta pouze 1 bod, na první místo 
pouhé 2 body. S ohledem na to, že se bude 
hrát ještě o 12 bodů a Vesec je ve skvělé for-
mě, jsou to velmi malé rozdíly.

Mužstvo „B“ je dlouhodobý účastník nej-
vyšší okresního soutěže 1. třídy. V  letošní 
sezóně se nám opět povede v této soutěži 
udržet, a to i přes nízký počet hráčů na sou-
pisce a  dlouhodobou marodku hráčů. Tři 
zápasy před koncem se mužstvo drží na šes-
tém místě tabulky.

chu. V konkurenci 19 hráčů a hráček si nejlé-
pe vedl Tomáš Brouček. Na stupně vítězů ho 
doprovodili druhý Dan Jodas a třetí Standa 
Lamač.

Jaroslav Havlíček

 

Sokol Vesec

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL 
S HONZOU POPLETOU
Tradiční dětský maškarní karneval přilákal 
v  sobotu 26.  2.  2023 do vesecké sokolov-
ny více než 100 dětí v  krásných maskách 
princezen, kovbojů, kouzelníků, vodníků 
a mnoha dalších. O zábavu se postaral a ce-
lým odpolednem stejně jako v loňském roce 

provázel profesionální animátor Honza Po-
pleta se svými kamarády sněhulákem Oldou 
a  mořskou houbou Bobem. Nechyběly hry 
a  soutěže o  sladké odměny, veselé písnič-
ky, bublinková show a mnoho další zábavy. 
Doufáme, že si všichni karneval užili a dobře 
se bavili.
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fotbalová příprava, hra a  dovednosti s  mí-
čem, koordinace pohybu. Zájemci o  fotbal 
se mohou dostavit na trénink do ZŠ Žiž-
kova každé úterý od 16:30 hod. nebo kon-
taktovat trenéra Miloše Zelnického na tel.: 
736 776 781. Přijímáme hráče již od pěti let.

Na jaře budou probíhat pravidelné tréninky 
2x týdně na fotbalovém hřišti v Sekerkových 
Loučkách. Soutěžní utkání začínají turna-
jem, který se bude konat začátkem dubna.

Dva hráči SK Mírová nás nyní reprezentují 
v okresních výběrech Semilska v mládežnic-
ké kategorii U11, a to Ondřej Zelnický a Ro-
bert Hejduk.

Letos je pro děti naplánované letní soustře-
dění s  přespáním ve stanovém městečku 
a letní kemp na fotbalovém hřišti.

A mužstvo Mírové se v současné době při-
pravuje 2x týdně. 1x běžecké tréninky, 1x 
na umělé trávě. Přípravu začalo mužstvo 
pohárovým utkáním s  Bozkovem výhrou 

V  dalším čísle zpravodaje Vás samozřej-
mě budeme informovat o  konečných 
výsledcích v daných soutěžích. Prozatím 
nám držte palce!

PRŮBĚŽNÉ TABULKY 2022/2023

Krajská divize

 

Okresní přebor 1. třídy

 

Závěrem bychom rádi poděkovali všem 
sponzorům a  lidem, kteří nás podporují. 
Především pak obci Mírová pod Kozákovem, 
bez které bychom těchto úspěchů nemohli 
dosáhnout.

Jan Kocour, vedoucí oddílu

TURNAJ VE VESCI
V  sobotu 1.  dubna  2023 proběhne v  so-
kolovně ve Vesci již 17. ročník turnaje ve 
stolním tenise. Prezentace proběhne od 
08:00–09:00 hod. Začátek turnaje pak bude 
v 09:00 hod. Turnaje se mohou zúčastnit re-
gistrovaní i neregistrovaní hráči.

Tímto chceme na turnaj pozvat všechny 
milovníky stolního tenisu.

Fotbal SK Mírová

Mladší a starší přípravka trénuje v současné 
době 1x týdně v  hale ZŠ Žižkova. Probíhá 
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Po celý červen jsou pak připraveny pro ško-
ly a dětské kolektivy „Bylinková setkávání 
nad zahrádkou hradní paní“ a výstava „Co 
bude dnes k  večeři?“, která umožní malé 
nahlédnutí do kuchařských svitků našich 
předků.

Podrobnosti a  aktuální otevírací doba jsou 
k  dispozici na www.hradrotstejn.info 
nebo na oficiálním facebooku https://
www.facebook.com/hradRotstejn

Hana Talli Hlubučková, 
kastelánka hradu Rotštejn

4:1, a  postoupilo tak do dalšího kola po-
háru, kde se utká s  mužstvem z  krajského 
přeboru – Rovenskem pod Troskami A. Za-
hájení mistrovských utkání je 25. 3. 2023 na 
fotbalovém hřišti v  Sekerkových loučkách 
proti mužstvu Smržovka. Tímto jste srdečně 
zváni.

Děkujeme obci za podporu klubu a  všem 
fotbalistům za úspěšné reprezentování klu-
bu.

Za SKM Lukáš Hejduk a Miloš Zelnický

 

Hrad Rotštejn

VÝROČNÍ COUNTRY BÁL S KAPELOU 
COUNTRY VÝVAR
Přátelé, kamarádi a sousedé, zveme vás na 
„Výroční country bál“ s kapelou Country vý-
var, který se koná v sobotu 27. 5. 2023 v Kul-
turním domě v  Tatobitech od 20:00 hod. 
Občerstvení zajištěno. Během večera bude 
i nějaké to překvapení. Recitál z vlastní hu-
dební tvorby: Jan Ponikelský.

Vstupenky k  dispozici 27. 5.  2023 od 19:00 
hod. na sále, nebo v  řádné otevírací době 
na hradě Rotštejn. Případně lze objednat na 
emailu: hrad.rotstejn@seznam.cz

 

ROTŠTEJNSKÉ JARNĚNÍ
Hrad Rotštejn i  v  letošním roce připravil 
celou řadu akcí a  výstav pro zábavu i  po-
učení. Sezónu zahajujeme o  víkendu 15.  – 
16. 4. 2023 zbrusu novou pohádkou „Čer-
tovská nevěsta“ z další připravované knihy 
pohádek, pověstí a poudaček našeho kraje. 
Začátky představení jsou po oba víkendové 
dny v 11:00 hod., v 13:00 hod. a v 15:00 hod. 
V případě deště či sněhu se v danou hodinu 
nehraje.

V neděli 23. 4. 2023 budeme v rámci Dne 
Země sázet a sít bylinky do hradní bylinko-
vé zahrádky.

Od 30. 4. do 27. 5. 2023 je v  řádné oteví-
rací době hradu připravena výstava doku-
mentárních fotografií s  názvem „Ohlédni 
se člověče“ mapující 35  let práce spolku 
Ochrana Klokočských skal, na hradě Rot-
štejn, v Klokočských a Betlémských skalách 
a další aktivity.

Plyšové štěstíčko – tradiční výstava plyšo-
vých medvídků k  Mezinárodnímu dni dětí 
proběhne ve dnech 3. – 4. 6. 2023. K vidě-
ní bude více jak 300 medvědů a medvědic 
z třetí největší nekomerční soukromé sbírky 
v  ČR. Pro děti je připravena malá výtvarná 
dílna a medvědí razítko.

Pozvánka

 ZZS LK MÁ SPECIÁLNÍ VŮZ 
PRO PŘEVOZ PACIENTŮ 
S NEBEZPEČNOU NÁKAZOU

Na pacienta s  nebezpečnou nákazou musí 
být záchranáři připraveni vždy, nedávná 
pandemie Covid-19 nicméně ukázala, že 
podobné téma se lehce může stát součás-

Zdravotnická záchranná služba Libereckého kraje
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ním okolí. Jeho velkou výhodou je velmi 
výkonná filtroventilační jednotka, díky které 
není převážený pacient vystaven rizikové 
kumulaci CO2.

V prostoru pro pacienty je zabudovaná ger-
micidní lampa a celý interiér vozu je uzpů-
soben pro co nejefektivnější následnou 
dekontaminaci. Nejsou v  něm například 
přebytečné spáry mezi jednotlivými kom-
ponenty a zdravotnické přístroje a prostřed-
ky je možné izolovat. Dekontaminace vozu 
je tak možná suchou i mokrou cestou.

U nového vozu bude ZZS LK testovat i ně-
které novinky. Je vybaven solárním dobíje-
ním přidaného zástavbového akumulátoru, 
jehož panel je umístěn na střeše vozidla. 
Novinkou je také nízkofrekvenční siréna  – 
v  nízkých frekvencích zvuk lépe prostupu-
je překážkami a  způsobuje pocit vibrací. 
V hustém provozu tak výrazně zvyšuje šanci 
na to, že si automobilu jedoucího k zásahu 
všimnou ti, kteří mu mají uvolnit průjezd.

 

HLAVNÍ VÝZNAM AED JE V LIDECH, 
KTEŘÍ HO POUŽÍVAJÍ
Zimní den, sníh, protažené běžecké tratě. 
Všechno přímo vybízí k výletu na hřebeny. To 
je začátek jednoho z našich příběhů s dobrým 
koncem. Na běžky vyrazil i  Josef Kavan, pro 
kterého se ale plánovaný sportovní zážitek 
značně zdramatizoval.

Krátce před třetí odpoledne na dispečinku 
Zdravotnické záchranné služby Libereckého 

kraje zazvonil telefon. Volající informovala 
operátorku, že v  Rejdicích u  Kořenova leží 
v  příkopu vedle cesty běžkař v  bezvědomí. 
A  začal boj o  jeho život. Na místo okamžitě 
vyjely záchranářské posádky, vyslán byl i  vr-
tulník a Horská služba. Volající spolu s dalšími 
na místě poskytovali zkolabovanému muži 
první pomoc podle pokynů operátorky. Hor-
ská služba k nim dorazila jako první, vrtulník 
se pro špatné povětrnostní podmínky k paci-
entovi nedostal. Horská služba naštěstí přesně 
věděla, co v podobných situacích dělat. Od vo-
lajících přebrala resuscitaci a  členové Horské 
služby muži nalepili na hruď elektrody AED. 
Přístroj vyhodnotil situaci a doporučil elektric-
ký výboj.

V  okamžiku, kdy na místo události na skútru 
Horské služby dorazil náš lékař, srdeční čin-
nost pacienta již byla obnovena. Zdravot-
ničtí záchranáři pacienta převzali, vyšetřili, 
za pomoci Horské služby dopravili k  sanitě 
a převezli ho do nemocnice, kde mu byla po-
skytnuta další pomoc. Po několika dnech Josef 
Kavan z nemocnice odešel domů a vrátil se ke 
svému běžnému životu.

Ten mu zachránila včasná a  správná reakce 
volajících a skvělá součinnost záchranářských 
týmů. A také automatizovaný externí defibri-
látor.

Podobných příběhů s dobrým koncem, kde 
pomohlo AED dříve, než na místo dorazi-
ly naše posádky, bohužel nemáme stovky. 
Desítky jich už ale jsou. A  jsou jasným dů-
kazem, že projekt „AED pro Liberecký kraj“ 
zachraňuje životy a jejich kvalitu.

tí našich životů. Zdravotnická záchranná 
služba Libereckého kraje proto pro svůj tým 
speciálních činností pořídila vozidlo, které je 
přímo vybaveno pro převoz pacienta s po-
dezřením na vysoce nakažlivou nemoc či 
vysoké biologické ohrožení.

Na první pohled je sanita od ostatních vozů 
flotily ZZS LK k nerozeznání a bude také za-
řazena do běžného provozu. V případě po-
třeby je ale možné ji během několika málo 
minut „přestrojit“ a  uzpůsobit pro převoz 
pacientů, u  kterých bylo vysloveno pode-
zření na onemocnění způsobené vysoce 
nakažlivou nemocí. Technické řešení vozu 
samozřejmě umožňuje také přepravu paci-
entů zasažených širokým spektrem nebez-
pečných látek, například v  důsledku che-
mické havárie.

„Konstrukce vozidla a zdravotnického vyba-
vení umožňují poskytovat pacientovi s  ne-
bezpečnou nákazou maximální možnou 
péči. Je navržena tak, aby zabránila přenosu 
infekce z nakaženého pacienta do okolního 
prostředí. Proto má sanita například i vlast-
ní uzavřený ventilační systém, kdy vzduch 
z prostoru s pacientem proudí do okolí přes 

filtr,“ vysvětlil ředitel ZZS LK Luděk Kramář. 
To znamená, že prostor, kde se záchranáři 
věnují pacientovi, je neprodyšně oddělený 
nejen od okolí, ale i od kabiny řidiče. S ním 
záchranáři v případě potřeby mohou komu-
nikovat přes interkom.

Pořízení vozidla, které včetně vybavení stálo 
5 452 260 korun, je spolufinancováno z  In-
tegrovaného regionálního operačního pro-
gramu 2014–2020, REACT – EU v rámci pro-
jektu s  názvem: „ZZS LK  – Pořízení vozidla 
HART a videolaryngoskopů“, jenž byl vypsán 
jako reakce Unie na pandemii COVID-19.

Součástí dodávky je i takzvaný biovak, který 
umožní dočasnou izolaci pacienta s  pode-
zřením na infekční onemocnění tak, aby ne-
bylo ohroženo zdraví osob v  bezprostřed-
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rád, že se v případě nečekané události může 
každý občan spolehnout na včasný a kvalit-
ní zásah zdravotníků. Naši podporu obnovy 
vozového parku považuji za samozřejmou 
povinnost. Záchrana lidského života je ab-
solutní priorita.“

Každé z pěti nových vozidel včetně přístro-
jového vybavení stálo zhruba pět milio-
nů korun. Délka sanity je 6100 mm, výška 
6100 mm a nejvyšší možná přípustná hmot-
nost 4100 kg.

Již standardně jsou vozidla vybavena LED 
světlomety, které zvyšují bezpečnost posá-
dek i převážených pacientů. Dále jsou sanity 
vybaveny vzduchem odpruženou zadní ná-
pravou pro komfortnější a  stabilnější jízdu. 
Díky možnosti „odfouknutí“ zadní nápravy 
je snadnější i nakládání nosítek do vozidla. 
„Vždy, když pořizujeme nové vozy, snažíme 

se, aby byly o něco lepší, aby lépe odpoví-
daly podmínkám práce v  těžkém terénu 
Libereckého kraje, byly komfortnější pro pa-
cienty i záchranáře,“ říká ředitel Kramář. Jaké 
novinky jsou to nyní?

• nový 140 KW motor s novou automatic-
kou převodovku 9G TRONIC

• nový systém pohonu 4x4  – variabilní 
pohon všech kol rozděluje hnací sílu 
zcela dle potřeby mezi přední a  zad-
ní nápravu. Přitom se systém během 
několika milisekund plně automaticky 
přizpůsobí jízdním podmínkám. Přenáší 
hnací sílu tam, kde je to zapotřebí.

• run -on systém umožňuje vytáhnout 
klíček zapalování, zamknout vozidlo 
a  nechat přitom motor dále běžet. Tak 
je možné používat světlomety, výstraž-

V současné době finalizujeme již III. eta-
pu projektu „AED pro Liberecký kraj“, 
v  jejímž rámci předáme hlídkám Policie 
ČR a jednotkám Sboru dobrovolných ha-
sičů dalších 19 automatizovaných exter-
ních defibrilátorů. Celkově se jejich počet 
v terénu zvýší na 99.

Všechny hlídky first responderů z  řad IZS, 
kterým AED předáváme, samozřejmě pro-
jdou naším školením první pomoci, která 
pravidelně opakujeme. Právě školení první 
pomoci mají pro nás ten největší smysl – ži-
vot totiž zachraňují ti, kdo vědí, jak se přes-
ně v  krizové situaci zachovat, přístroj AED 
jim „jen“ poradí, výboj doporučí podat jen 
v některých případech.

„Od roku 2019 do konce roku 2021 jsme 
systém AED aktivovali celkem 900krát. Po-
čet aktivací meziročně stoupá. V roce 2019 
jich bylo 181, v roce 2021 již 407. Díky systé-
mu AED se 53 lidí vrátilo z nemocnice zpět 
k běžnému životu,“ řekl ředitel Zdravotnické 
záchranné služby Libereckého kraje Luděk 
Kramář. Vysvětlil, že systém AED je operá-
tory ZZS LK aktivován vždy, když je možné, 
že vyškolené hlídky first responderů budou 
na místě dříve než sanita nebo vrtulník. Co 
nejrychlejší zahájení resuscitace je totiž pro 
záchranu pacienta vždy rozhodující.

„Vyškolení first respondeři se na místo udá-
losti, kam je poslali naši operátoři, dostali 
dříve než sanita v  65 procentech případů,“ 
zhodnotil vedoucí operačního střediska ZZS 
LK Petr Matějíčka a doplnil, že průměrně se 

jedná o dřívější příjezd o čtyři minuty. Právě 
doba dojezdu

NOVÉ POSILY FLOTILY SANIT ZZS 
LK VYJÍŽDĚJÍ DO TERÉNU
Nové sanity, které jsme minulý týden oficiál-
ně převzali od Libereckého kraje, od tohoto 
týdne brázdí silnice ze svých domovských 
základen. Těmi jsou Frýdlant v Čechách, Jab-
lonec nad Nisou, Semily, Doksy a Rokytnice 
nad Jizerou.

Flotilu našich vozů posílilo pět nových Mer-
cedesů Sprinter. „Vozový park obměňujeme 
pravidelně, abychom měli jistotu, že za pa-
cienty jezdíme bezpečně. Ani naše původní 
sanity však ze silnic nemizí. Jen se posouvají 
na místa do zálohy a v případě potřeby po 
nich kdykoliv můžeme sáhnout – jsou stále 
provozuschopné, jen už mají najeté svoje 
kilometry,“ vysvětlil ředitel ZZS LK Luděk 
Kramář.

„Pravidelně podporujeme obnovu vozové-
ho parku Zdravotnické záchranné služby 
Libereckého kraje. Výrazně tím zlepšujeme 
kvalitu zásahů zdravotníků, kteří mohou 
v moderních sanitách vyjíždět na pomoc za 
pacienty rychleji a  pohotověji. Opět všem 
zdravotníkům moc děkuji za jejich nasazení 
a skvělou práci, kterou každodenně odvádě-
jí při záchraně toho nejcennějšího – lidských 
životů,“ uvedl hejtman Libereckého kraje 
Martin Půta. A radní pro resort zdravotnictví 
Vladimír Richter doplnil: „V Libereckém kraji 
žije bezmála 440 tisíc obyvatel. Jsem moc 
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né zvukové znamení nebo výstražný 
maják, aniž by docházelo k vybíjení aku-
mulátoru a zároveň tím zvyšujeme bez-
pečnost. Navíc je vozidlo chráněno před 
přístupem cizích osob.

• změnil se design předního i  zadního 
světelného výstražného zařízení

• každé vozidlo je vybaveno vestavěnou 
germicidní lampou sloužící na dezinfek-
ci použitím ultrafialového záření

• všechna vozidla jsou vybavena nosít-
ky s  elektro -hydraulickým systémem 
o nosnosti 320 kg. Díky vynikající stabi-
litě se zvyšuje celková bezpečnost pro 
pacienta i obsluhu.

• jsou to první vozidla RZP, která mají, již 
z  výroby sanitní zástavby, namontova-
nou novou navigační a  komunikační 
technologii, která byla vyvinuta podle 
požadavků ZZS LK

• v sanitkách je v nástavbě dokovací sta-
nice tabletu záchranáře umístěná tak, 
aby byla možnost pracovat na tabletu 
i za jízdy a tablet z bezpečnostních dů-
vodů nedržet v ruce.

• vozidla jsou vybavena novým skládacím 
pojízdným křeslem (schodolezem), jenž 
je uchycen v univerzálním držáku, který 
umožňuje v nové sanitce použít i scho-
dolez z předchozích vozidel.

Michael Georgiev

Zdravotnická záchranná 
služba Libereckého kraje

příspěvková organizace
Klášterní 954/5, 460 01 Liberec

tel.: +420 485 218 500
GSM: +420 601 086 889

e-mail: georgiev@zzslk.cz
ID DS: bgpmvs6 / IČO: 467 44 991

www.zzslk.cz

Policie České republiky – KŘP Libereckého kraje

DEJTE SI POZOR NA PODVODNÉ TELEFONÁTY!
Milí senioři, pokud vás bude kdokoliv žádat po telefonu o předání peněz či o jejich 
bankovní převod, hovor okamžitě ukončete! Podvodníci, kteří v  současné době na-
hradili takzvané šmejdy, se v telefonních hovorech nestydatě vydávají za zástupce 
vašich dětí nebo vnuků, které se údajně dostali do nesnází, z nichž se mohou rychle 
vyplatit. Za vymyšlenou záchranu vašich potomků po vás budou chtít i statisíce ko-
run. Žádné peníze jim nedávejte a ani neposílejte!  Bez ohledu na to, co vám říkají, 

po skončení takového podezřelého tele-
fonátu ihned kontaktujte svou rodinu a 
informace si u ní ověřte. Nestaňte se obětí 
podvodu!  Pokud se nikomu z příbuzných 
nedovoláte, obraťte se s důvěrou na naši 
bezpečnou linku 158, jsme tu pro vás!

I N Z E R C E

Služby Czech point, ověřování

OBECNÍ ÚŘAD POSKYTUJE 
NÁSLEDUJÍCÍ SLUŽBY:
• ověřování pravosti podpisu, shodu opisu 

nebo kopie s listinou;
 
• výdej pytlů na tříděný a komunální odpad;

•  příjem plateb místních poplatků:  
za odpady, psy, z ubytovací kapacity, 
z rekreačního a lázeňského pobytu;

•  příjem plateb za vodné a stočné;

•  evidenci obyvatel;

• služby Czech POINT např.: 
- výpis z katastru nemovitostí LV,
- snímky katastrálních map, které slouží 

jako originály a není nutno pro tyto 
snímky jezdit na Katastrální úřad 
do Semil (nově),

- výpis z bodového hodnocení řidiče,
- výpis z insolventního rejstříku,
- výpis z veřejného rejstříku (obchodní 

rejstřík, spolkový rejstřík, nadační 
rejstřík, rejstřík ústavů, rejstřík 
společenství vlastníků jednotek 
a rejstřík obecně prospěšných 
společností),

- výpis ze seznamu kvalifikovaných 
dodavatelů,
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- výpis z živnostenského rejstříku,
- rejstřík trestů,
- výpis z rejstříku trestů právnických osob
- agendy ISDS (zřízení datové schránky).

Příspěvky do zpravodaje

Vaše názory, připomínky, podněty, po-
zvánky nebo inzeráty můžete zasílat na 

adresu: obec@mirova.cz. V rámci mož-
ností je budeme uveřejňovat.

Žádáme majitele psů, aby z důvodu 
bezpečnosti nenechávali své psy vol-
ně pobíhat po vsi.

I N Z E R C E

Souhlas se zveřejněním osobních údajů udělíte vyplněním formuláře na OÚ Mírová pod Kozákovem. 
Příspěvky do rubriky životní jubilea zasílejte e-mailem na obec@mirova.cz nebo písemně na adresu OÚ 
Mírová p. K., Chutnovka 36, 51101 Turnov.

ŽIVOTNÍ JUBILEA

90 let oslavila
Jarmila Bílková ze Smrčí

80 let oslavili

Mária Maryšková ze Sekerkových Louček
Eva Tauchmanová z Bělé

Josef Hušek z Bělé

Všem jubilantům blahopřejeme a přejeme pevné zdraví.
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